Camocmoamenvnasn paooma no meme: «Mooynv uucna»

Bonpocuw ons 1-20 u 2-20 sapuanma.
Bonpoc 1. Yto Ha3bIBalOT MOYyJIeM yucia?

OTtBerT:

Bonpoc 2. Kakue 3HaueHuss MOKET MPUHUMATh MOAYJIb yKciia?

OTtBerT:

Bonpoc 3. Yemy paBeH MOZyJIb [TOJI0)KUTEIBHOIO Yucia?

OTtBerT:

Bapuanr 1

Bapuanr 2

1. Haiinmure 3HaUeHUE BBIPAXKEHUS:

a) |4,2] +|-8,5] ;
6) [12,9] — |-1,2 ;
B) |[—9,6] : |32] ;

8 27
r) s| |— 2

1. Halinute 3HaueHUE BHIPAKCHUSA:

a) |5,1] + |- 9,9| ;
7

o |-5]- |-

B) |=7,5] : 3] ;

r)|-21| - [-3,7].

4.
15

2. Pemnte ypaBHEHHE:

|x| =3,7

2. Pelute ypaBHEHHE:

|x| =0,1

3. CyllecTBY€ET JIM TAKOE YUCIIO, d, 4YTO?

la] = — |a]

3. CymiecTByeT Ji TaKO€ YUCIIO, d, YTO:

|—al = — [

OTBeThbI:

Bompoc 1. Uto Ha3bIBalOT MOoAyJieM uncia?

Omeem: Mooynem uucia Ha3vl8arOm paccmosiHue om Ha4aia omcyema 00 MOUKU,

uzobpadcaoweri 3mo Yucio Ha KOOPOUHAMHOU NPIMO.

Bonpoc 2. Kakne 3HaueHus1 MOKET IPUHUMATh MOJIyJIb Yucia?




Omeem: Mooynv yucia npunumaem moabko Heompuyamenvhvle 3HA4eHUs.
Bompoc 3. Uemy paBeH MOZyJIb HOJIOKUTEIBHOTO Yncaa?

Omeem: MoOynb non0dcumenbHo20 YUcia pageH IMomy YUucy.

Bapmuanr 1

Bapuanr 2

1. Haiinute 3HaUeHUE BBHIPAKEHUS
a) 12,7

0) 11,7

B) 0,3

r) 0,75

2. Haiinute 3HaueHUE BBIPAKCHHUS:

a) 15
23
0) "
B) 2,5
r) 7,77

2. Pemute ypaBHEHUE:

|x| =3,7;x=3,7umm x = -3,7

2. Pemute ypaBHEHUE:

x| =0,1;x=0,1 wmu x=-0,1

3. CyuiecTByeT M TaKO€ YUCI0, a, 4TO0?

lal| =—lal ;a=0

3. CymiecTByeT i TaKoe YUCJ0, @, 4To?

|-a = —la] ;a=0.




